## 便利でお得な



# morica

モリカは「青森競輪場」・「青森前売SC」・「藤崎場外」で 共通して使えるキャッシュレス投票用ICカードです。



#### カードデザイン

各種デザインからセレクト!



#### ◎各種サービスラインナップ

る 【キャッシュレス端末】



【サービスエリア】

青森競輪場・青森前売 SC・藤崎場外

る 【カード入出金機】

お金の入金・出金はこちら!



【サービスエリア】

青森競輪場・青森前売 SC・藤崎場外

【スマートフォン投票】

※藤崎場外のみで受付

【サービスエリア】

お客様のスマホで、どこからでも投票できます





投票できます

### 便利でお得な♪ morica のメリット

メリット1



小銭いらずで手間いらず キャッシュレスでスマート投票 メリット2



現金の接触回数を回避

メリット3



車券購入毎に ポイントをゲット メリット4



電子マネーと交換

morica 使えば使うほどポイントがたまります

貯まったポイントは電子マネーと交換できちゃう



サービスポイント

ログイン時、1日1回

1ポイント

キャッシュレス投票ご利用時

200円購入



#### ご登録の流れ

#### 簡単3ステップで即日発行!

01 g

お申込み

ご提示のみです。

会員申込書に「お名前」「生年月日」 「ご住所」を記入します。 年齢確認用に「身分証」は

4ケタの暗証番号を登録して いただきます。

02 6 6

ICカード選択

各種カードからお好きなデザインを 1つお選びください。



登録日からご利用 いただけます。

カンタン だよ♪

03 — FOR

ICカード発行

#### 会員カードに入金!





発売払戻入出金端末

カードにお金をチャージしなければ 投票することができません。

発売払戻入出金端末で簡単に入金する ことができます。

入金したお金は当日のみ出金可能です。

#### ◇ キャッシュレス端末での投票方法 ◇





会員カードをセット



暗証番号を入力



マークカードを挿入



投票内容が表示されます



投票状況に○がつけば 投票完了です

6



投票完了する場合は ボタンをタッチします





会員カード、レシートを取ります

## morica 重要事項

以下項目は **morica** のご利用にあたって重要なお知らせとなります。 入出金用ICカードを作成する際は、必ず内容をご確認のうえ、ご登録い ただきますようお願いいたします。

- I morica は 20 歳以上の方のみ登録できます。 ご登録の際、年齢確認のため身分証をご用意ください。
- Ⅳ 成立した投票内容についてキャンセル・変更等
  できかねます。ご投票前に必ず内容をご確認ください。
- II morica のご登録は、お一人様 1 枚です。
- V moricaの有効期間にお気をつけください。

morica に入金(チャージ)したお金は、以下の場合のみ出金できます。

【電子マネー有効期間】入金した日から「180 日」です。 【ポイント有効期間】 最終購入日から「1 年間」です。

- ①入金(チャージ)した当日(当日=施設営業時間内)
- VI カードを紛失した場合は再発行可能です。(有償)

- ②払戻金
- ③返還金





青森競輪場/青森前売 SC 〒038-0042 青森県青森市新城平岡 1-1 青森競輪場 日本トーター株式会社 TEL: 017-787-2020 青森競輪 藤崎場外車券売場

〒038-3801 青森県南津軽郡藤崎町大字藤越字 東一本木 71-3 青森競輪 藤崎場外車券売場 日本トーター株式会社

TEL: 0172-75-3093

https://aomorikeirin.com/